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Resolucion de problemas

\?\\\\_ Busca las palabras clave del problema v
resuelve __,.:/f

Una pulsera tiene entre 50 y 80 5 ;
bolitas. Si las agrupamos de 4 Sug cifva le faltaal numero
it 0 & dE9iei 9 vie sakive //—\ 245__ para que sea divisible

I?
ninguna. ;Cuéantas bolitas hay? \_y entre 37

O
Hag.b Pmt:rzcgfli 2 c::as y O En mi clase hay 36 alumnos
cocina cada 5. Si hoy han :
coincidido las dos cgsas Jue:gularo porpr e grupas e
_ do vol : idin? Ll_ manera que no sobre ninguno.
GEUMISR EIRRTRn S, coanoa J iDe cuantas formas distintas

puedo hacerlo?
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